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ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN, CELEBRADA EL DÍA ONCE DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTIUNO. 

 
 

En Villanueva de la Cañada, 
siendo las nueve horas del día once 
de febrero de dos mil veintiuno, se 

reunió, en el Salón de Plenos de 
este Ayuntamiento, el Pleno de la 
Corporación Municipal, con la 
composición que al margen se 
indica, al objeto de celebrar, en 

primera convocatoria, la sesión 
ordinaria previamente convocada 
para este día. 

 
Comprobado que existe 

“quorum” suficiente y que se 
encuentran presentes el Sr. 
Presidente y el Secretario, da 
comienzo la sesión que discurre 
conforme al siguiente 

 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 

FASE DE RESOLUCIÓN 
 
1.º.- APROBACIÓN DE ACTAS DE 
SESIONES ANTERIORES. Abierta 

la sesión, por el Sr. Presidente se 
pregunta a los presentes si tienen 
alguna enmienda que oponer al 
Acta de la sesión anterior, que ha 
sido entregada a los miembros de la 

Corporación junto al Orden del Día 
de la presente sesión. No 

produciéndose intervención alguna queda aprobada, por unanimidad, el Acta 
correspondiente a la sesión celebrada el día diez de diciembre de dos mil veinte. 
 
 

2.º.- EXPTE. 25.20.50/2021/0001. ASIGNACIÓN DE NOMBRE A CALLE DE LA 
UNIDAD DE EJECUCIÓN 14, DE ESTE MUNICIPIO. 

Asistentes:  
Alcalde-Presidente: 
D. Luis Manuel Partida Brunete (G.P.) 
 
Concejales Presentes: 

D. Enrique Serrano Sánchez-Tembleque (G.P.) 
D.ª Rosa María García Fernández (G.P.) 
D.ª Lucía Paniagua Conesa (G.P.) 
D. José Luis López Serrano (G.P.) 
D.ª María Julia Tortosa de la Iglesia (G.P.) 

D. Jesús Fernando Agudo Sánchez (G.P.) 
D.ª Cristina Hernández Núñez (G.P.) 
D. Juan Miguel Gómez Cardeña (G.P.) 
D.ª Patricia Fernández Atienza (G.P.) 
D. Ignacio González Romero (G.P.) 

D.ª Beatriz Peralta Josa (G.P.) 
D. Manuel Ayora Santisteban (G.P.) 
D. Francisco Javier Sánchez Verdasco (G.C’s.) 
D. Antonio Carrión Sánchez (G.C’s.) 
D.ª María Belén Garrido Valencia (G.C’s) 

D.ª Mónica Capón Valle (G.C’s.) 
D. Jorge Arredondo Eizaga (G.VOX.) 
D. Íñigo María Leal Zabala (G.VOX.) 
D. José Antonio García Campo (G.S.) 
D.ª Belén del Consuelo Rico García (G.S.) 
 

Concejales Ausentes: 
 
Interventor: 
D. Juan Andrés Gil Martín 
 

Secretario:  

D. Antonio Moya Jiménez 
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Examinado el expediente 25.20.50/2021/0001, instruido para el otorgamiento de 
nombre a la calle del ámbito de la Unidad de Ejecución 14 del PGMOU de 1998, resultan 
los siguientes HECHOS: 
  
El 10 de julio de 2020 se aprobó definitivamente el Proyecto de Reparcelación de la 
Unidad de Ejecución 14 del PGMOU vigente. 

 
En la citada reparcelación está prevista la ejecución de un nuevo viario, por lo que 
resulta necesario asignar un nuevo nombre al mismo.  
 
Teniendo en cuenta la denominación de las calles del entorno que se corresponden con 

valles nacionales, se decide seguir el mismo criterio para la designación del nuevo viario, 
optando por calle Valle del Jerte.  
 
En consecuencia, con todo lo anterior, por unanimidad, el Ayuntamiento Pleno 
ACUERDA: 

 
1.- Aprobar el nombre de la calle “Valle del Jerte” que figura en el plano adjunto 

para designar el nuevo viario resultante del Proyecto de Reparcelación de la Unidad de 
Ejecución 14 del PGMOU vigente.  

 

2.- Facultar al Sr. Alcalde para dictar las resoluciones y otorgar los documentos 
que sean necesarios para el cumplimiento de este acuerdo. 

 
ANEXO 

 
 

Documentos públicos: Acta Pleno 11_02_2021
(893970) 12.01.01/2021/0002

Código para validación: 2ACRR-5BJJP-5NMFD
Fecha de emisión: 8 de Marzo de 2021 a las 15:23:36
Página 2 de 5

El documento ha sido firmado o aprobado por :
1.- SECRETARIO GENERAL del Ayuntamiento de Villanueva de la Cañada.Firmado 08/03/2021 14:22

2.- Alcalde del Ayuntamiento de Villanueva de la Cañada.Firmado 08/03/2021 15:23

FIRMADO
08/03/2021 15:23

D
oc

um
en

to
 v

er
ifi

ca
bl

e 
en

 h
ttp

s:
//p

or
ta

l.a
yt

o-
vi

lla
ca

na
da

.e
s 

- 
 E

l d
oc

um
en

to
 e

st
á 

F
IR

M
A

D
O

. M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

 v
al

id
ez

 d
e 

la
 fi

rm
a 

el
ec

tr
ón

ic
a 

de
 lo

s 
do

cu
m

en
to

s 
fir

m
ad

os
 e

n 
la

 d
ire

cc
ió

n 
w

eb
:

ht
tp

s:
//p

or
ta

l.a
yt

o-
vi

lla
ca

na
da

.e
s/

po
rt

al
/v

er
ifi

ca
rD

oc
um

en
to

s.
do



DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

 

 
 
 
 

  

 

 
 
 

3 

Intervenciones: No se producen. 
 
 

Antes de entrar en la Fase de Información y Control, el Sr. Presidente pregunta 
si algún Grupo desea someter a la consideración del Pleno, por razones de 
urgencia, algún asunto no comprendido en el Orden del Día. 
 
Vistas las propuestas formuladas, así como la motivación de su carácter 

urgente, por unanimidad, se acuerda debatir las que siguen: 
  

 «EXPTE. 15.01.02/2021/0001.». DECLARACIÓN INSTITUCIONAL 
FORMULADA POR LOS GRUPOS MUNICIPALES DEL PP, DE CIUDADANOS, 
DE VOX Y DEL PSOE, CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL DÍA 

MUNDIAL CONTRA EL CÁNCER.».  
 

 «DECLARACIÓN INSTITUCIONAL FORMULADA POR LOS GRUPOS 
MUNICIPALES DEL PP, DE CIUDADANOS, DE VOX Y DEL PSOE, EN 
REFERENCIA AL PLAN DE VACUNACIÓN COVID 19.». 

 
 
A continuación, se procede a debatir las propuestas admitidas: 
 
EXPTE. 15.01.02/2021/0001. DECLARACIÓN INSTITUCIONAL FORMULADA 
POR LOS GRUPOS MUNICIPALES DEL PP, DE CIUDADANOS, DE VOX Y DEL 

PSOE, CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL DÍA MUNDIAL CONTRA EL 
CÁNCER.  
 

“El cáncer se erige como el principal problema socio-sanitario a nivel mundial. Es 
la segunda causa de muerte a nivel mundial y se proyecta un crecimiento de más del 

30% de nuevos casos para el 2030. Actualmente, en nuestro país, 1 de cada 2 hombres 
y 1 de cada 3 mujeres serán diagnosticados de cáncer a lo largo de su vida. Se estima 
que esta enfermedad afecta a 1,5 millones de personas en España y se diagnostican en 
nuestro país casi 280.000 nuevos casos cada año. 
 

La crisis provocada por la pandemia de la Covid- 19 no ha hecho sino agravar la situación 
de fragilidad social y sanitaria de las personas con Cáncer y sus familias como colectivo 
doblemente vulnerable, por el cáncer y por la Covid-19. 
 
Las personas con cáncer y sus familias están viviendo diversos y severos impactos de 

esta crisis: 
 

 Impacto sanitario: pruebas diagnósticas y tratamientos demorados, 
incertidumbre y necesidad de información que ayude a reducir el miedo al 
contagio. 
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 Impacto emocional y social (personal y familiar): soledad no deseada, 

ansiedad por retrasos en tratamientos y/o pruebas diagnósticas miedo al 
contagio y a volver a los hospitales, sufrimiento ante las dificultades para 
acompañar y ser acompañados en el proceso de final de la vida y por el 
agravamiento de las dificultades económicas y laborales. 
 

El Ayuntamiento de Villanueva de la Cañada, en su Pleno y con motivo del Día Mundial 

contra el cáncer manifiesta su solidaridad con todas las personas afectadas por esta 
enfermedad y declara el compromiso del propio Ayuntamiento para contribuir a 
responder a sus necesidades y paliar el impacto de la pandemia en sus vidas. 
 
En este sentido, el Ayuntamiento de Villanueva de la Cañada aboga por que se lleven a 

cabo las acciones pertinentes para paliar su situación de especial vulnerabilidad, así 
como garantizar, en condiciones de equidad, los derechos de las personas con cáncer y 
sus familias. 
 
Asimismo, el Ayuntamiento de Villanueva de la Cañada manifiesta su apoyo a la 

investigación del cáncer, como instrumento imprescindible en la lucha contra esta 
enfermedad, y traslada su reconocimiento a todas las asociaciones y entidades que 
están acompañando a las personas afectadas por el cáncer por su compromiso y labor 
continuada.” 
 

Tras su votación, por unanimidad, el Ayuntamiento Pleno acuerda su aprobación. 
 
Intervenciones: No se producen. 
 
 
DECLARACIÓN INSTITUCIONAL FORMULADA POR LOS GRUPOS MUNICIPALES 

DEL PP, DE CIUDADANOS, DE VOX Y DEL PSOE, EN REFERENCIA AL PLAN DE 
VACUNACIÓN COVID 19.  
 
“DECLARACIÓN INSTITUCIONAL EN REFERENCIA AL PLAN DE VACUNACIÓN 
COVID 19 

 
Recientemente hemos conocido a través de los medios de comunicación que se ha 
administrado la vacuna contra COVID-19 a un considerable número de cargos públicos, 
incumpliendo el protocolo establecido por las respectivas autoridades sanitarias. 
 

Desde el punto de vista ético, no se pueden consentir este tipo de actitudes insolidarias. 
Todos los cargos públicos y representantes de las instituciones han de dar ejemplo, 
defendiendo el bien común por encima de los intereses individuales. 
 
Este tipo de actitudes, intolerables y reprobables, están muy alejadas de los valores y 

principios que se deben exigir a cualquier responsable público en el desempeño de su 
cargo. 
 
La presente declaración institucional constituye, por tanto, la expresión unánime y 
formal del rechazo de tales ac titudes insolidarias e irresponsables, así como del 

compromiso de esta Corporación Municipal de impedir en su seno tales prácticas. 
 
A tal efecto, por consenso de todos los grupos municipales se declara:  
 

1. Acordar el compromiso ético de todas las formaciones políticas con presencia 

institucional en el Consistorio de Villanueva de la Cañada de respetar y hacer 

respetar el orden de prioridad de vacunación establecido por las autoridades 

sanitarias. 

2. Colaborar activamente con las Administraciones Públicas competentes para 

agilizar la campaña de vacunación en nuestro municipio, aportando todos los 

medios humanos y materiales disponibles.” 
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Tras su votación, por unanimidad, el Ayuntamiento Pleno acuerda su aprobación. 
 
Intervenciones: No se producen. 

 
 
FASE DE INFORMACIÓN Y CONTROL 
 
3.º.- COMUNICACIÓN DE LAS RESOLUCIONES DICTADAS POR LA ALCALDÍA. 

Seguidamente se da cuenta de las Resoluciones dictadas por la Alcaldía entre los días 
uno y treinta y uno de enero de dos mil veintiuno, ambos inclusive. La Corporación 
queda enterada. 
 
 

4.º.- PREGUNTAS. Se formulan las que siguen: 
https://videoacta.ayto-
villacanada.es?pleno=20210211&orador=zx0020&instante=425 
 
 

5.º.- RUEGOS. Se formulan los que siguen: 
https://videoacta.ayto-
villacanada.es?pleno=20210211&orador=zx0020&instante=2249 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión siendo las nueve 
horas y cuarenta y dos minutos, extendiéndose la presente Acta por mí, el Secretario, 

que, de conocer a los asistentes, de lo acordado y de que queda transcrita al Tomo …, 
del Libro de Actas del Pleno de la Corporación, páginas de la … a la …, hojas con números 
de timbre del … al …, doy fe. 

 
 

 
 

Firmado electrónicamente  
en la fecha y por los titulares de las unidades administrativas 

identificados en el encabezamiento del presente documento 
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